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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MANTENINHA/MG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, Estado de 

Minas Gerais. Às 19h00min (dezenove) horas do dia 06 do mês de fevereiro do ano 

de 2023, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro - nesta 

Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador Alexsandro 

Martins do Nascimento, conferido o numero de presença e havendo "quorum" o 

Senhor Presidente declara aberto os trabalhos dizendo" sob a proteção de Deus dou 

por aberto os trabalhos desta sessão". Foi feita a leitura da Palavra de Deus. Foi feita 

a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade de votos dos 

presentes. Seguida a ordem do dia o presidente da casa anunciou o expediente do 

dia. Que constou de 1 projeto de lei complementar n° 00312023, sendo feita apenas a 

leitura do mesmo; 5 indicações do vereador Danilo de Lima, 2 indicações da 

vereadora Lucilene Leocádia; 2 indicações do vereador Weliton José e 5 

requerimentos do vereador Danilo de Lima. Após as deliberações e defesas feitas 

pelos autores das indicações e requerimentos, todas a indicações e requerimentos 

foram aprovados por unanimidade de votos. Foi aberto espaço aos oradores 

inscritos. O vereador Danilo Soares de Lima fez uso da tribuna, cumprimentando a 

todos os presentes, parabenizou o presidente pelas alterações realizadas no espaço 

físico da Câmara, parabenizou o deputado estadual Enes Cândido e deputado federal 

Leonardo Monteiro pela posse de ambos, fez menção a perda do cidadão conhecido 

como "Tuti", questionou o poder executivo pela falta de manutenção na área de 

limpeza pública e manutenção das vias públicas que estão abandonadas, se queixou 

do estado deplorável das vias de acesso a este município. O vereador Weliton José 

fez uso da tribuna, cumprimentou a todos os presentes, reclamou da situação das 

estradas do município, pedindo uma resposta aos moradores do município quanto ao 

estado das estradas do município, mencionou também a construção de duas pontes 

e extensão da energia no bairro Paulo Bino. O vereador José Batista falou de sua 

mesa, informando que em conversa com o chefe do executivo, o mesmo garantiu que 

fará um trabalho de recuperação do município dentro de 30 dias. O presidente 
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mencionou a necessidade de se realizar reunião com os professores, para tratar de 

assunto de interesse daqueles, sendo marcada para o dia 1410212023 as 19:00 

horas. Não havendo nenhum outro orador que fizesse o uso da palavra, o presidente 

deu por encerrado os trabalhos da casa. Nada mais havendo a ser tratado, ainda 

sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente encerra os trabalhos, e convoca a 

todos os vereadores e vereadoras para a próxima Sessão ordinária dia 23 de 

fevereiro de 2023 as 19:00 horas, e agradece a presença e audiência de todos Eu 

secretaria lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo Senhor 

presidente. 
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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MA N TENINHAIMG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, Estado de 

Minas Gerais. Às 19h00min (dezenove) horas do dia 23 do mês de fevereiro do ano 

de 2023, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro - nesta 

Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador Alexsandro 

Martins do Nascimento, conferido o numero de presença e havendo "quorum" o 

Senhor Presidente declara aberto os trabalhos dizendo" sob a proteção de Deus dou 

por aberto os trabalhos desta sessão". Foi feita a leitura da Palavra de Deus. Foi feita 

a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade de votos dos 

presentes. Seguida a ordem do dia o presidente da casa anunciou o expediente do 

dia. Que constou de Projeto de Lei 03/2023 - Politica Municipal de atendimento aos 

direitos da criança e adolescente; Projeto de Lei Complementar 003/2022 - Altera a 

Lei Complementar 005/2011, criando 15 novas vagas para o quadro de pessoal no 

cargo de operário; Projeto de Lei Complementar 004/2023 - Altera a Lei 

Complementar 004/2011, criando o cargo de Fisioterapeuta li e aumentando uma 

vaga de Radiologista no quadro de pessoal da secretaria de saúde; Projeto de Lei 

Complementar 002/2022, que altera a Lei Complementar 005/2011, extinguindo o 

cargo de Assessor Jurídico, ligado ao gabinete do prefeito municipal (já lido na última 

seção); 1 Indicação do vereador Weliton José; 2 Requerimentos do vereador Weliton 

José; 1 Requerimento conjunto dos vereadores Alexsandro e Wanderson. Após as 

deliberações e defesas feitas pelos autores das indicações e requerimentos, todas a 

indicações e requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos; foram 

também aprovados o projeto de lei e projetos de lei complementares. Foi aberto 

espaço aos oradores inscritos. O vereador Weliton José fez uso da tribuna, 

cumprimentando a todos, inicialmente mensurou o empenho desta câmara em cobrar 

cuidado com as estradas do município durante o período de fortes chuvas passado 

neste município. Cobrou agilidade nos reparos das calçadas da cidade. Mencionou o 

início do patrolamento das estradas de acesso ao município. Fez uma indicação 

verbal, pedindo providências quanto aos animais de rua que vem tombando os latões 
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de lixo neste município, sendo que estes animais enchem a rua de fezes e espalham 

lixo por toda a rua. Pediu também a renovação das faixas de sinalização no asfalto 

do município. Por fim reclamou de buracos no calçamento da rua da caixa d'agua. 

Em seguida o vereador Danilo fez uso da tribuna. Cumprimentou a todos os 

presentes, parabenizou a equipe da UBS do centro, pelo belo atendimento realizado 

por eles. Parabenizou todos os vereadores, por estarem sempre atentos aos 

interesses da população. Fez um pedido verbal de reforma da escadaria que dá 

acesso a Rua José Carlos Teixeira, próximo ao posto capixaba. Elencou a 

importância da prefeitura disponibilizar um fiscal para fiscalização da limpeza de lotes 

no município. Reclamou do fornecimento de água no município, pois tem faltado 

muita água na cidade. Reclamou da faixa de material básico de atendimento 

hospitalar nos postos de saúde. Salientou que o executivo está inerte quanto a 

cultura da festa da manga, que está acabando, sem nenhum apoio para manter tal 

tradição. Mencionou que a praça de Divino das Palmeiras está muito escura, sem 

iluminação. Fez pedido verbal, para que o município volte a ter convênio com a 

Emater, pois a ausência deste órgão tem afetado muito os produtores rurais, que 

deixam de ter cesso a vários benefícios destinados ao homem do campo. Por fim, 

reclamou a inércia do executivo, na execução de obra da arquibancada do campo de 

futebol, verba destinada a vários meses, que poderá ser perdida por falta de 

execução da licitação e projeto. O vereador José Batista falou de sua mesa. 

Mencionou a taxa mínima da COPANOR, pedindo que fosse enviado a tabela de 

cobranças da empresa a esta casa de leis para análise. O vereador Edson Pedro 

pediu a palavra para parabenizar o vereador Danilo pela fala, e parabenizar os 

profissionais de segurança pública do município, mencionando o belo trabalho que 

vem sendo feito pela polícia militar neste município. Não havendo nenhum outro 

orador que fizesse o uso da palavra, o presidente deu por encerrado os trabalhos da 

casa. Nada mais havendo a ser tratado, ainda sob a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente encerra os trabalhos, e convoca a todos os vereadores e vereadoras para 

a próxima Sessão ordinária dia 15 de março de 2023 as 19:00 horas, e agradece a 

presença e audiência de todos Eu secretaria lavrei a presente ata que lida e 

aprovada será assinada pelo Senhor presidente. 
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